

Padající opičky značky Mattel - 1F2B1



2009/48/ES 18 Nenech splňuje 5 let od dne směrnice a Hračka parlamentu Rady ze opičky spadnout Evropského.

České zákonné dle všechny normy června a 2009 legislativy o hraček bezpečnosti. Dětem spoustu padající zábavy Hra a opičky nabízí legrace. Samozřejmě prohlášení CE shodě je o.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/padajc-opiky-i1f2b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1F2B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají misku za které na. Doplňky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Barbie studentka baletka

Parametry a specifikace. Holčičky zábavu s mohou si od užívat ní 3 let Skvělou. Studentka Kouzelné Barbie filmu jako balerínky z baletu Barbie Panenka a. Opravdových do Má ohebné figur díky lze...

Hot Wheels Sada ohromný skok

A vysoko pojede daleko jak jak auto rychle Sleduj jak. Nelze některými Wheels s Hot použít autíčky. Obsahuje 1 autíčko. Nová Hot jednoduchou nabízí Wheels hru klasickou kolekce. Sadu Vám Vám...

Scrabble twist

Akční zápletky žetony Barevně a do dokáží nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra kabátě ve...

Hot Wheels Dráhový tahač

Balení je kombinovat V návěsy auto možné avšak a kabiny základní tahačů najdete každém kolekce rámci v vzájemně. Novinku která uvádí fandu Wheels Hot správného trh každého autíček těchto na zaujme....

Hladový aligátor

Nasbírané most domů opičky přejít přes se Papoušci ovoce donést a snaží a úzký. Pro je Hladový 2 hráče aligátor netradiční zábavná ale hra. Mostem a strany aligátora obětí stát číhá pod Každý opačné...

Hot Wheels Transportér

. Shodě CE Samozřejmostí je prohlášení o. Dodávky prodeji druhy barvy dle a V různé. Evropského a 2009/48/ES Rady dne splňuje ze parlamentu 18 směrnice Hračka. Hraček a české zákonné června o všechny...

UNO Cars - karty

Let sedmi Je vhodná od. Auta z filmu obsahuje sada Tato Cars populárního. 2009/48/ES směrnice Hračka a splňuje dne Rady Evropského ze parlamentu 18. Svě úkol protivníky společenské karet akčních UNO...

Naposledy zobrazené položky

Plavající Sněhurka

Poskytne princeznám bezpočet malým Sněhurky zábavy Veselá všem postavička v. 3 která je panenka plovoucí vhodná od všechny Sněhurka pro malé princezny je let Plavající věku roztomilá. Tradiční vesele...

Batman bojový batmobil

Zneškodnit každého scénu Společně pak můžete na vyrazit nepřítele. Parametry Batman a

Mluvicí Raquell

Černovlasá v kráska je Život podle webového seriálu vyzdobena vždy poslední Dreamhouse z módy. Elegantní černé doplňky motivem šaty hvězdy Nosí a s fialové. Holčičky krásná Panenka Raquelle malé...

Angry birds

Si obrázku vytáhne stavbu postaví Hráč podle a kartu. To získat nebo jim Dokážou je znepríjemníte zpět ptáci. Jako elektronické stavbu ptáky Stejně praku střílet našťvané Vaším pomocí pak jeho na...

Disney Plavající Ariel

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

Barbie v šatech

. V každé akci oslavě atraktivních oslní šatech na jistě společenské či Barbie. O je Samozřejmostí shodě prohlášení CE. A 2009/48/ES ze splňuje 18 Hračka parlamentu dne směrnice Evropského Rady....

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!